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Pro zdraví a krásu Žen 10

Žijeme v občanské společnosti, v níž 
ženy mají ste jné  postavení jako 
muži, a tak  se začaly více zapojovat 
i do profesí, k teré bývaly pouze 
dom énou mužů. Také se  zapojují 
do politiky, a tak  se lidstvo vrací 
к mírumilovné kultuře založené 
na spolupráci a úc tě  к životu. Ženy 
to tiž  vnímají propojení s přírodou 
a odm ítají válku, boj a agresivitu.
V článcích si připom enem e, jak  m ohou 
pečovat o své zdraví a krásu.

К vědom ém u zdržení se  potravy s cílem 
ozdravení dospěl člověk mj. pozorováním 
zvířat. Z raněné nebo nem ocné zvíře se 
obvykle uchýlí na osam ocené  klidné m ísto 
a zahájí hladovění do chvíle, kdy znovu 
pocítí příliv sil. Zvířata hladoví nejen, 
když jsou  nem ocná, ale také, aby přežila 
zimu, horko nebo ohrožení. V hladovění je 
obrovský potenciál, který m oderní člověk 
prakticky vůbec nevyužívá.

Australské květové esence pro děti 32

Pátý díl seriálu Kdo jsem ? je  věnován 
tzv. zákonům  života. Pokud chce 
jít člověk ve svém životě správným 
sm ěrem , měl by se s životními zákony 
seznám it, snažit s e je  pochopit 
a hlavně je  začít aplikovat při 
každodenních činnostech. Zákonů 
života je  velké množství, a proto se 
soustředím e na ty  nejpodstatnější, 
ten tok rát si vysvětlíme zákon evoluce 
a zákon hierarchie.

Začaly se  používat v rodinách, 
v nemocnicích, pracují s nimi terap eu ti 
i lékaři nejen v Austrálii a Jižní Americe, 
ale i v m noha evropských zem ích 
včetně České republiky. Výhodou 
těc h to  květových esencí je, že se  dají 
kom binovat s jakýmikoiiv léčebnými 
m etodam i a prostředky. Pro děti se 
využívají od narození až po pubertální 
období. Jsou še trné , bezpečné a děti na 
ně reagují velmi rychle.

Když už nechcete být obětí 34

MUDr. Ludmila Eleková se v dalším dílu svého seriálu zamýšlí nad tím, co to  znam ená 
„být obětí". Vychází přitom z bohatých zkušeností ze své lékařské praxe, při níž 
vyslechla tisíce rozmanitých příběhů lidí, kteří se ocitli v nepříznivé situaci. Situace 
oběti znam ená, že člověk žije v přesvědčení, které ho do takové situace dostalo. Aby 
se z ní osvobodil a byl tvůrcem  svého života, musí být splněny určité podmínky. .
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